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https://www.100test.com/kao_ti2020/521/2021_2022_2000_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_521687.htm 一、单项选择题（共40题，每

题1分。每题的备选答案中只有一个最符合题意） 1.由国家税

务总局制定的《税务行政处罚听证程序实施办法》属于（）

。 A.税收法律 B.税收行政法规 C. 税收行政规章 D.税务行政

命令 标准答案：C 2.从1999年11月1日起，对个人在中国境内

储蓄机构取得的人民币、外币存款利息，按20％税率征收个

人所得税，但是对1999年10月五日前草生的利息不征税。这

样规定，符合税法适用原则中的（）。 A.程序优于实体原则

B.新法优于旧法原则 C. 法律优位原则 D.法律不溯及既往原则 

标准答案：D 3.某纳税人7月份取得收入1600元，若规定免征

额为1000元，采用超额累进税率，应税收入为 0～ 1000元，适

用税率为5％，应税收入为1000～2000元，适用税率为10％，

则该纳税人应纳税额为（）。 A.30元 B.110元 C.160元 D.60元 

标准答案：A 4.下图为应用超额累进税率计算应纳税额的图示

（数轴代表应税收入），则级距为1500至2000，速算扣除数

为（）。 税率 5% 10% 15% 20% 0 500 1000 1500 2000 A.250

B.11O C.100 D.150 标准答案：D 5.税收法律关系产生的标志是

（）。 A.纳税人进行税务登记 B.纳税人进行纳税申报 C.纳税

人应税行为的发生 D.税务机关征税行为的发生 标准答案：C

6.增值税可以分为消费型、收入型、生产型三种类型，其中

收入型增值税的征税对象与理论上的增值额完全一致，然而

在实践中各国却很少采用收入型增值税，其原因在于（）。

A.重复征税无法消除 B.减少财政收入 C.不符合税收中性原则



D.给凭发票扣税的计税方法带来困难 标准答案：D 7.现行增

值税基本税率为17％，其对应的计税价格为不含税价，若换

算成价内税，17%的价外税税率相当于（）的价内税税率。

A.14.329％ B.14.529％ C.20.48％ D.14％ 标准答案：B 8.按现行

增值税制度规定，一般纳税人生产的下列货物，可以按简易

办法依照6％的征收率计算缴纳增值税的是（）。 A.用动物毒

素制成的生物制品 B.用购买的石料生产石灰 C.县以下小型火

力发电站生产的电力 D.用高炉水渣生产的墙体材料 标准答案

：A 9.某钢琴厂为增值税一般纳税人，本月采取“还本销售”

方式销售钢琴，开了普通发票20张，共收取货款25万元。企

业扣除还本准备金后按规定23万元做销售处理，则增值税计

税销售额为（）。 A.25万元 B.23万元 C.21.37万元 D.19.66万元

标准答案：C 10.某百货商店1999年全年销售额为120万元

，2000年3月销售给消费者日用百货一批，收取全部货款

为31200元，当月货物购进时取得增值税专用发票上注明价款

为26000元，则该纳税人增值税计税销售额为（）。 A.30000

元 B.31200元 C.29434元 D.26666.67元 标准答案：A 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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